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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های تئاتر، سینما و تلویزیون

 »تمارض« در فلورانس ایتالیا

به نمایش در می‌آید

فیلم سینمایی »تمارض« به کارگردانی عبد آبست  

بعد از نمایش در جشنواره فیلم برلین در هشتمین 

دوره از جشنواره »اکنون خاورمیانه« به نمایش در می‌آید. 

این جشنواره از ١٥ تا ٢٠ فروردین در فلورانس ایتالیا برگزار 

می‌شود. »تمارض« پنجشنبه ١٧ فروردین در سینمای 

لاکام پانیا )CinemaLaCompagnia( روی پرده می‌رود. 

جو پشی هم در»ایرلندی« 

اسکورسیزی بازی می‌کند

جو پشی، بازیگر شناخته شده سینما اعلام کرد که در فیلم  

جدید مارتین اسکورسیزی بازی می‌کند. پیشتر اعلام شده 

بود که آل پاچینو و رابرت دنیرو نیز در فیلم »ایرلندی« آخرین 

ساخته اسکورسیزی حضور خواهند داشت. جو پشی پیشتر در 

فیلم‌هایی همچون »گاو خشمگین«، »دوستان خوب« و»کازینو« 

با اسکورسیزی همکاری داشته است. 

 روز‌های انزوا 

برای برد پیت

انتشار تصویری از »برد پیت« هنگام خروج از  

یک کارگاه مجسمه‌سازی و لاغری بیش از حد او 

سروصدای زیادی ایجاد کرده است. گفته می‌شود که او 

این روز‌ها مشغول مجسمه‌سازی شده و بیش از 15 ساعت 

در روز در این کارگاه مشغول به کار است. او بعد از جدایی 

از »آنجلینا جولی« در مجامع عمومی حضور پُررنگی ندارد. 

 یک بخش رقابتی

به جشنواره ونیز اضافه شد

جشنواره بین‌المللی فیلم ونیز که امسال هفتادوچهارمین  

دوره خود را تجربه خواهد کرد، برای اولین‌بار بخش 

رقابتی »واقعیت مجازی« را به برنامه خود اضافه می‌کند. 

بخش رقابتی »واقعیت مجازی« جشنواره ونیز شامل حداکثر 

۱۸ فیلم واقعیت مجازی خواهد بود. هفتادوچهارمین جشنواره 

فیلم ونیز از ۸ تا ۱۸ شهریور در کشور ایتالیا برگزار می‌شود. 

پای صحبت‌های بیل کاندون کارگردان فیلم »دیو و دلبر« 
پرفروش‌ترین فیلم گیشه‌های جهانی

هیولا‌های اشتباهی
این روزها فیلم »دیو 
و دلبر« )۲۰۱۷( 
از سوی کمپانی 
»دیزنی« و به کارگردانی بیل کاندون روانه 
سینماها شده است که توانسته تاکنون 
بیش از ۸۷۶ میلیون دلار در گیشه 
جهانی فروش داشته باشد. این فیلم تا 
این لحظه پُرفروش‌ترین فیلم سال 2017 
به حساب می‌آید. در گذشته، انیمیشن 
»دیو و دلبر« )۱۹۹۱( توسط کمپانی دیزنی 
روانه پرده‌های سینما شده بود که توانست 
سال‌ها در بالاترین رده لیست‌های منتخب 
قرار بگیرد. در حال حاضر هم با امتیاز هشت 
در رتبه ۲۴۳ برترین فیلم‌های لیست سایت 
»IMDB« قرار دارد. با گسترش فناوری سینما این روز‌ها 
شاهد نسل جدیدی از رئال‌ انیمیشن‌ها در سینما 
هستیم. سال گذشته این نوع از فیلم‌ها با بازسازی 
»کتاب جنگل« )۲۰۱۶( به کارگردانی جان فاورو، محصول 
کمپانی »دیزنی« که جایزه اسکار بهترین جلوه‌های ویژه 
بصری را هم در فستیوال اسکار به دست آورد و فیلم 
»افسانه تارزان« )۲۰۱۶( به کارگردانی دیوید یتس، 
محصول کمپانی »برادران وارنر« وارد مرحله تازه‌ای شد. 

این فناوری‌های تازه این فرصت 
را به سینماگران می‌دهد که 
بتوانند انیمیشن‌های کلاسیک 
را در فضایی متفاوت باز‌سازی 
کنند. بعد از بازسازی انیمیشن 
»زیبای خفته« در قالب رئال 
انیمشن»مالیفیسنت«)2014( 
با بازی آنجلینا جولی حالا 
هالیوودی‌ها به ساخت فیلم 
انیمیشن»شیر شاه« فکر 
می‌کنند. در این فیلم تصاویر 
انیمیشنی چنان واقعی به‌نظر 
می‌آیند که مشخص کردن 
مرزی واضح بین تصاویر واقعی 
و انیمیشنی کار ساده‌ای نیست. 
کاندون بیش از این فیلم» آقای 
هولمز«) 2015( را روانه پرده‌های 
سینما کرده بود. ترجمه بخشی 
از گفت‌وگوی بیل کاندون با پیتر 
سیرتا از نشریه »slash film« را 

بخوانید. 

باید درباره اشارات جهانی عناصر ترسناک در فیلم‌های 
شما بپرسم؛ چون همیشه برخی از نمادها در فیلم‌های 

شما دیده می‌شود؟
اوه خدای من! هرکسی از چیزهایی الهام می‌گیرد. 
قطعا این نشانه‌ها به‌طور مستقیم از »فرانکشتاین« 
می‌آیند. به وضوح فیلم »عروس فرانکشتاین« 
)۱۹۳۵( یکی از آثار منتخبم است. در صحنه‌ای هم 
حتی »اونا اوکانر« بزرگ در آن ایفای نقش می‌کند. 
او یک کلاهی بر سر دارد که خیلی شبیه به کلاه 
»کتیلده«، همسر ماهی‌فروش در مراسم پایانی است. 
این‌ها نکات‌ریزی هستند. درنهایت فکر می‌کنم 
آن چیز درمان هیولا بود؛ درسته؟ این هیولا که به 
نوعی مخلوقی اشتباهی است و توسط جیمز ول 
]کارگردان عروس فرانکشتاین[ خلق شده است، 
یک نوع شاعرانگی دارد. این خط داستان فیلم 
درباره هیولای اشتباهی می‌تواند ما را به »شبح اپرا« 

)۱۹۱۱( به نویسندگی گاستون لرو هم برساند. تمام 
این دیو و هیولاها اشتباهی هستند. 

می‌خواهم درباره انتخاب‌های شما در فیلم حرف 
بزنیم. چیزهایی که شما نسبت به اصل داستان نگه 
یا کنار گذاشته‌اید. فکر می‌کنم یکی از مشخص‌ترین 
انتخاب‌های شما پیرنگ فرعی شخصیت مادر است. 

چطور این تغییرات را اعمال کردید و چرا؟
بله! فکر می‌کنم وقتی شما می‌خواهید داستانی 
را از یک مدیوم دیگر وارد یک مدیوم متفاوت کنید 
چنین تغییراتی تبدیل به یک چالش بزرگ می‌شود. 
کاراکاترهای نمایشی مشخصی را در اختیار داریم. در 
این داستان، احتمالا، شخصیت اصلی به نام »بل« ]به 
معنای دختر زیبارو[ درگیر عشق عجیبی در رابطه با یک 
شخصیت دیگر به نام »دیو« می‌شود. باید کاری کنیم 
که در دید مخاطبان این دو شخصیت فقط برای هم 
معنا داشته باشند. این به این معنی است که شما باید 
کمترین کهن‌الگویی از آن دو شخصیت را در آثار هنری 
گذشته دیده باشید. باید آن دو شخصیت را بیشتر تبدیل 
به دو فردیت یکتا و متمایز کنید. خوب، سوال اصلی 
برای من این بود که بل و پدرش چگونه به این وضعیت 
رسیدند و آن را به پایان می‌رسانند؟ حالا به کشف و 
بررسی ایده می‌پردازید. شاید 
یک »تروما« )ضربه روحی( به 
پدر وارد شده بود. این امر موجب 
شده تا او خودش را پنهان کند 
و به نوعی از جهان محو بشود. 
فکر می‌کند شاید از هر نوع 
خطری می‌تواند دور بماند. 
بنابراین او به یک جایی می‌رود 
که تعلقی به آن ندارد. حتی 
نمی‌خواهد درباره آن حرفی 
بزند. دختر هم این موضوع 
را سربسته می‌گذارد. بنابراین 
حالا پدر تصمیم می‌گیرد که 
این موضوع را به دختر بگوید. 
چیزی درباره مادرش به او 
توضیح بدهد. اینجا یک روابط 
انسانی شکل می‌گیرد. دختر 
از مادرش شجاعت و قدرتی 
منحصربه‌فرد به ارث برده است. 
ولی همچنان فیلم ناقص است. 
در بخشی از فیلم، هیولا وقتی 
دختر را گروگان گرفته به او فرصت کشف این موضوع 

را می‌دهد. این یک رابطه اضافه شده در فیلم است. 

خیلی جالب است که شما دلیلی هم برای نفرین شدن 
آدم‌های دیگر قصر می‌تراشید. آن‌هایی که در کنار هیولا 

هستند. 
به نظرم خیلی جذاب بود که آن شخصیت‌ها را این‌گونه 
و به این شکل ببینیم. آن‌ها خود را سزاوار سرزنش 
می‌بینند. خودشان را مسئول این نفرین می‌دانند. 
پاسخ شما به پرسش‌هایی که شکل می‌گیرد خیلی 
جالب است. اینکه چگونه بل و موریس به اینجا 
رسیده‌اند و چگونه آن را پایان می‌دهند؟ اینکه شاهزاده 
چه طور شد که به این شکل نفرین شد و چطور به این 
نقطه رسید که این شکلی بشود؟ چطور رابطه پیچیده 
او با مردم شکل گرفت و چگونه مردم او را بزرگ کردند؟ 
این بخشی از چیزی است که داستان را وارد دنیای 

بزرگسالان یا به‌طور دقیق‌تر دنیای واقعی می‌کند.

بزرگداشت کیارستمی در 3 رویداد جهانی

تئاتر تجربی به تالار محراب می‌رود

سه جشنواره‌ جهانی در ابتدای سال شمسی با 
محوریت »بزرگداشت عباس کیارستمی« کارگردان 

سرشناس سینمای ایران در حال برگزاری است.
 به گزارش »ایسنا«، بیست‌ودومین جشنواره فیلم 
»ویلنیوس« که از 3 تا 17 فروردین در کشور لیتوانی 
در حال برگزاری است، برنامه بزرگداشت عباس 
کیارستمی را با نمایش فیلم‌های »76 دقیقه و 15 
ثانیه با عباس کیارستمی« ساخته سیف‌الله صمدیان 
و فیلم‌های »منو ببر خونه«، »کپی برابر اصل«، »زیر 
درختان زیتون«، »باد ما را خواهد برد«، »ده« و »طعم 
گیلاس« برپا شده است.  علاوه‌بر این سی‌ویکمین 
جشنواره فیلم فریبورگ از 11 تا 19 فروردین در کشور 

سوئیس در حال برگزاری است و فیلم »76 دقیقه و 15 
ثانیه با عباس کیارستمی« ساخته سیف‌الله صمدیان 
و » منو ببر خونه« از فیلم‌های کوتاه عباس کیارستمی 
به نمایش درخواهد آمد. در کنار این دو جشنواره در 
سی‌وششمین جشنواره فیلم استانبول که از 16 
تا 27 فروردین در ترکیه برگزار خواهد شد علاوه‌بر 
فیلم»منو ببر خونه«، ساخته سیف‌الله صمدیان درباره 
کیارستمی نیز به نمایش در خواهد آمد. صمدیان این 
فیلم را به سفارش جشنواره فیلم ونیز و با استفاده از 
تصاویری که از سال‌ها همکاری با کیارستمی داشته، 
ساخته است. این فیلم این روز‌ها در گروه فیلم‌های 

هنر و تجربه نیز به نمایش در آمده است. 

رئیس تالار محراب گفت که تا فصل تابستان سال 
جاری، فضایی جدید در این مجموعه تئاتری برای 
اجرای آثار نمایشی به‌ویژه آثار تجربی راه‌اندازی و فعال 
می‌شود. به گزارش »مهر«، ابراهیم گله‌دارزاده رئیس 
تالار محراب درباره وضعیت راه‌اندازی سالنی جدید 
در فضای باز این مجموعه تئاتری گفت: »خوشبختانه 
بعد از حدود دو سال پیگیری‌ها به نتیجه رسیدیم و 
طی تفاهمی که با شهرداری منطقه ۱۱ داشتیم، قرار 
شد فضایی جدید برای اجرای نمایش در محوطه باز 
تالار محراب احداث کنیم.« گله‌دارزاده با بیان اینکه 
ظرفیت این سالن جدید بین ۲۰۰ تا ۴۰۰ مخاطب 
قابل تغییر است، توضیح داد: »این سالن گرد دارای 

سقف بلندی است و همه امکانات آن اعم از اتاق فرمان 
نیز پرتابل طراحی شده است. یعنی بسته به هر اجرا 
می‌تواند تمامی امکانات این سالن جابه‌جا شود. این 
سالن ویژگی میزبانی اجراهایی خاص و تجربی را دارد.
 رئیس تالار محراب درباره نحوه انتخاب آثار برای این 
سالن جدید تئاتری، گفت: »با تعدادی از هنرمندان 
خاصه هنرمندانی که کارهای تجربی و خاص دارند 
گفت‌وگوهایی داشته‌ایم و آنها مایل به اجرا در این فضا 
هستند. همچنین فراخوانی را منتشر خواهیم کرد تا 
گروه‌های متقاضی اجرا در این فضای جدید پیشنهاد 
خود را ارائه دهند و سپس با حضور یک شورای انتخاب، 

آثار این سالن نمایشی را انتخاب می‌کنیم.«

 دور دنیا

 روی صحنه

 گزارش رضا میرکریمی 
از آخرین وضعیت جشنواره جهانی فجر

انتخاب‌ نهایی را خودم انجام می‌دهم
دبیر جشنواره جهانی فیلم فجر گفت: 
»امسال هم فیلم‌ها توسط مشاورانی 
که از میان منتقدان، فیلمسازان و 
صاحب‌نظران سینمایی هستند بررسی 
شده‌اند و انتخاب نهایی توسط خودم 
به‌عنوان دبیر انجام شده است.«  به 
گزارش »ایسنا«، رضا میرکریمی درباره 
وضعیت انتخاب فیلم‌های جشنواره 
فیلم فجر با بیان این مطلب ادامه داد: 
»من تقریبا همه فیلم‌های خارجی‌ای 
که در جشنواره به نمایش در خواهند 
آمد را دیده‌ام و درباره فیلم‌های ایرانی هم تمام 
تلاشم را انجام دادم که فیلم‌های متقاضی دیده و 
ارزیابی شوند.«  او درباره‌ تاریخ اعلام اسامی فیلم‌های 
راه‌یافته به جشنواره، گفت: »صاحبان آثار پذیرفته 
شده در بخش‌های مختلف تقریبا اطلاع دارند که 
فیلم‌شان در چه بخشی پذیرفته شده است و آخرین 
مراحل آماده‌سازی را برای زیرنویس سپری می‌کنند 
که از این جهت ما از سال گذشته خیلی جلوتر و در 
حال نهایی کردن برنامه نمایش فیلم‌ها هستیم.« 
او در عین حال خبر داد: »اسامی فیلم‌ها رسما 21 
فروردین در کنفرانس مطبوعاتی اعلام خواهد شد.« 

 فقط 3 روز تعطیل بودیم
میرکریمی در پاسخ به اینکه با توجه به اخبار رسمی 
منتشر شده از جشنواره جهانی فجر در تعطیلات نوروز 
به نظر می‌رسد روزهای شلوغی را دبیرخانه جشنواره 
پشت سر گذاشته و تعطیلی هم نداشته است، توضیح 
داد: »بله همچون پارسال تیم اجرایی جشنواره جهانی 
فجر امسال هم در نوروز فقط سه روز تعطیلی داشت و 
تمام مدت تعطیلات را به شکل شبانه‌روزی کار می‌کرد.«
او در پاسخ به اینکه در تعطیلات سپری شده بیشتر 
درگیر انتخاب فیلم‌ها بوده است یا مسائل اجرایی، گفت: 
»مشغول انتخاب فیلم‌ها برای اعلام لیست نهایی بودم، 
اما چون امسال دبیرخانه ثابتی در طول سال داشتیم و 
کارها خیلی زودتر شکل گرفته بود، جمع‌بندی فیلم‌ها 
خیلی زود به اتمام رسید و در واقع بحث برنامه‌ریزی و 
تدوین جدول کاری میهمان‌ها خیلی جدی گرفته شد.« 

 پردیس چارسو همچنان کاخ جشنواره است
دبیر جشنواره جهانی فیلم فجر درباره اینکه پردیس 
»چارسو« میزبان برنامه است، گفت: »بله کاخ اصلی 
جشنواره پردیس چارسو است اما با توجه به تدارکی 

که جشنواره برای برنامه‌های ویژه‌اش دیده است از 
جمله باشگاه جشنواره که الان بیش از 20 هزار عضو 
دارد سینمای »فلسطین« و سانس‌هایی از سینما 
»فرهنگ« هم اضافه شده است و بنا داریم کلاس‌های 
آموزشی و جلسات نقد و بررسی بعد از فیلم‌ها را در 
سینما »فلسطین« برای تماشاگران حرفه‌ای با حضور 
منتقدان و شخصیت‌های سینمایی جدی بگیریم. به 
همین منظور کمیته‌ای جداگانه تشکیل شده است 
که در حال برنامه‌ریزی است.«  میرکریمی خاطرنشان 
کرد: »از لحاظ فنی هم کیفیت نمایش این سالن‌ها 
با کمک سینماشهر و آقای مسچی در حال بررسی 
است تا در ایام جشنواره این سالن‌ها کیفیت مطلوبی 

داشته باشند.« 

 آیا تغییر مدیریت بر جشنواره جهانی فجر 
تاثیر گذاشت؟

میرکریمی در پایان در پاسخ به این سوال که تغییر 
مدیریت در سازمان سینمایی، تاثیری در روند برگزاری 
جشنواره داشته است، گفت: »ایده جداسازی جشنواره 
فیلم فجر به هرحال در جمع‌بندی کارشناسان سینما 
و با حمایت دکتر ایوبی اتفاق افتاد و جشنواره در دوره 
قبل با حمایت ایشان دوره موفقیت‌آمیزی را سپری کرد. 
امسال هم در طول سال نظرات ایشان مورد توجه بود، 
خوشبختانه حیدریان که به جای ایشان آمدند از مدیران 
باسابقه و آشنا به مسائل سینما هستند و در جلسه‌ای که 
با مدیران جشنواره داشتند حمایت خودشان را از رویکرد 
جشنواره جهانی فجر طی این دو سال اعلام کردند و بعید 
می‌دانم ما با حضور ایشان با مشکل جدی روبه‌رو باشیم.« 
بخش جهانی سی‌وپنجمین جشنواره فیلم فجر از اول 

تا هشتم اردیبهشت برگزار می‌شود. 

 رضا میرکریمی

 نمایی از فیلم »دیو و دلبر«
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 اکران عمومی سینما

    ماجرای نیمروز
  کارگردان: محمد  مهدویان

بازیگران: مهرداد صدیقیان، 
هادی  مهرانفر،  احمد 
حجازی‌فر، امیراحمد قزوینی، 
امیرحسین هاشمی، جواد 

عزتی و مهدی پاکدل.
خلاصه فیلم: ماجراهای 
گروهی از کارشناسان امنیتی 
در سپاه پاسداران که در روزگار 
پربحران دهه ۶۰ با آخرین 
بازمانده‌های گروهک سازمان 

مجاهدین در ایران درگیر می‌شوند. 
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فروش در گیشه‌های الکترونیک تا ۱۳ فروردین: یک میلیارد و ۱‍۸۲ 
میلیون تومان.

تعداد سالن: ۱۰۰
تاریخی-سیاسی، ۱۰۸ دقیقه 

    گشت ۲
  کارگردان: سعید سهیلی

بازیگران: حمید فرخ‌نژاد، 
ساعد سهیلی، پولاد کیمیایی، 
بهاره افشاری، ترلان پروانه، 
سارا سهیلی، ساناز طاهری، 

امید روحانی و اسدالله یکتا.
خلاصه فیلم: عباس و حسن 
پس از پنج سال از زندان آزاد 
شده، سراغ عطا می‌روند. عطا 
دراین مدت درکما بوده و به 
تازگی به‌هوش آمده و به زندگی 
عادی بازگشته است. این سه رفیق دوباره باهم همراه شده و در پی 

کاری شرافتمندانه می‌گردند؛ اما... 
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فروش در گیشه‌های الکترونیک تا ۱۳ فروردین: ۶ میلیارد و ۷۵۶ 
میلیون تومان.

تعداد سالن: ۱۵۵
کمدی، ۹۹ دقیقه 

    آباجان
  کارگردان: هاتف علیمردانی

بازیگران: فاطمه معتمدآریا، 
سعید آقاخانى، حمیدرضا 
آذرنگ، شبنم مقدمى، فریبا 
متخصص، ملیسا ذاکرى، 
محمدرضا غفارى، محمود 

نظرعلیان و ماهان نصیرى.
خلاصه فیلم: روایت خانواده‌اى 
که در دهه 60 در شهر زنجان 
زندگى مى‌کنند. خانواده‌اى که 
جنگ و فضاى آن سال‌ها تاثیر 

زیادى روى زندگی‌شان مى‌گذارد.
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فروش در گیشه‌های الکترونیک تا ۱۳ فروردین: ۶۳۸ میلیون تومان.
تعداد سالن: ۳۷

درام اجتماعی، ۷۵ دقیقه 

    خوب، بد، جلف 
  کارگردان: پیمان قاسم‌خانی

بازیگران: حمید فرخ نژاد، 
پژمان جمشیدی، سام 
درخشانی، ویشکا آسایش، 
مانی حقیقی، حسین پاکدل، 
بهاره رهنما، نیوشا ضیغمی، 
آزاده صمدی، امیر مهدی ژوله 

و... 
خلاصه فیلم: داستان این فیلم 
بعد از شهرت پژمان جمشیدی 
 روایت می‌شود. جایی که
تهیه کننده‌ای با بازی ویشکا آسایش قصد دارد کارگردانی یک فیلم 
پلیسی را به مانی حقیقی بسپارد و اصرار دارد از پژمان جمشیدی 

و سام درخشانی در فیلم استفاده کند. 
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فروش در گیشه‌های الکترونیک تا ۱۳ فروردین: ۱۰ میلیارد و 
۱۵۳میلیون تومان.

تعداد سالن: ۱۷۱
کمدی،۱۱۰ دقیقه 

 بیل کاندون

 خط داستان فیلم 

 درباره هیولای اشتباهی 

 می‌تواند ما را به 

»شبح اپرا« )۱۹۱۱( به نویسندگی 

 گاستون لرو هم برساند. تمام این 

 دیو و هیولاها 

اشتباهی هستند

ترجمه: سید حسین رسولی
 خبرنگار گروه تماشا


